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Лінк на освітній контент 

дисципліни 
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/index.php?categoryid= 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

 Денна форма: 4/120 

 Заочна форма: 4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота               
(60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 
дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 
її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 
робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 
та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 
ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 
 

Що будемо вивчати? Вивченням навчальної дисципліни є теоретичні, методологічні та практичні 
основи інноваційних технологій стратегічного управління публічною сферою 
та її складовими для досягнення цілей розвитку суспільства, держави, 
громади, людського колективу, суб’єктів публічної сфери: органів 
публічного управління – органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, суб’єктів громадянського суспільства, громадських 
організацій; підприємств, установ і організацій різних форм власності. 

Чому це треба вивчати?  Мета навчальної дисципліни є оволодіння теоретичними знаннями з питань 
публічного управління та вироблення практичних вмінь і навичок щодо 
застосування законів, принципів, методів, технологій та процедур в управлінні 
суб'єктами публічної сфери; формування вмінь та компетенцій, необхідних 
для виконання функцій і реалізації повноважень керівника (фахівця) суб'єкта 
публічного адміністрування, в тому числі для органів державної влади і 
місцевого самоврядування. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських 

рішень. 

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій 

менеджменту,  

Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту. 

Зміст дисципліни Управління як суспільне явище. 

Основні етапи розвитку управлінської думки. 

Державне управління як  різновид соціального управління. 

Основи теорії та методології  державного управління. 

Принципи державного управління, їх систематизація і 

особливості застосування. 

Цілі і функції державного управління. 

Загальна характеристика системи державного управління. 

Держава як суб’єкт управління суспільними процесами.  

Державна влада та державне управління в Україні. 

Суспільні процеси як об’єкти державного управління. 

Форма державного устрою і методи державного управління. 

Конституційний розподіл влади та державне управління. 

Державне управління і виконавча влада. 

Державно-управлінська діяльність. Стиль державного управління. 

Витоки національної традиції врядування в Україні і її політико-

правове оформлення. 

Розбудова системи державного управління в незалежній Україні. 

Зарубіжний досвід державного управління і його використання у 

вітчизняній практиці. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 
підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 
контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 
опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 
систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки   Теорія організації, Менеджмент 
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1. Бакуменко В. Д., Надолішній П. І., Державне управління: основи теорії, 

історія і практика : навч. посібник.  Одеса: ОРІДУ НАДУ, 2009.  394 с.  
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1-3 т. 

3. Малиновський В. Я. Державне управління: Навчальний посібник. Луцьк: 

Ред.-вид. відд. "Вежа " Вол. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2000. 558 с.  

4. Балабаєва, З. Вудро Вілсон про витоки та причини виникнення теорії 

публічного адміністрування. Актуальні проблеми державного управління : зб. 

наук. пр. ОРІДУ. Одеса, 2010. 6 –11 с. 

5. Войтович, Р. В. Ідеологія, технологія та стиль державного управління: 

навч.-метод. посіб. К.: Вид-во НАДУ, 2003. 192 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник  Богашко Олександр Леонідович 


